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Τομέας Κοινωνικής Πρόνοιας 
Κέντρο Φιλοξενίας Ανηλίκων Καλαβρύτων 
Τηλ. 26920 23827, Fax: 2692024341 

Καλάβρυτα, 12 Νοεμβρίου 2018 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Επίσκεψη κλιμακίου της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού στο Κέντρο 
Φιλοξενίας ασυνόδευτων Ανηλίκων Ε.Ε.Σ. Καλαβρύτων 

 

Την Πέμπτη 25 Οκτωβρίου 2018, κλιμάκιο της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού επισκέφθηκε 
τη δομή φιλοξενίας που λειτουργεί ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός στα Καλάβρυτα. Το 
κλιμάκιο αποτελείτο από τον Γενικό Γραμματέα Αθλητισμού κ. Ιούλιο Συναδινό, την ιδιαιτέρα 
Γραμματέα, κα Ελένη Μαριόλη, και τον συνεργάτη του, κ. Αναστάσιο Μπουντίνο. 

Οι επισκέπτες, αφού περιηγήθηκαν στο χώρο, συνομίλησαν με το προσωπικό και 
ενημερώθηκαν σχετικά με τον τρόπο λειτουργίας της δομής και τις βασικές ανάγκες των 
ανηλίκων. Η συνοδεία και ξενάγηση των επισκεπτών έγινε με τη βοήθεια του προσωπικού, 
μεταξύ των οποίων και του Κων/νου Κακκαβά, ο οποίος και λόγω της ιδιότητας του καθηγητή 
Φυσικής Αγωγής,  φρόντισε να τους ενημερώσει για τις αθλητικές δραστηριότητες που 
διεξάγονται στο Κέντρο, αλλά και για τις ιδιαίτερες ανάγκες των ανηλίκων όσον αφορά την 
άθλησή τους. Οι επισκέπτες δώρισαν μάλιστα στο Κέντρο Φιλοξενίας Καλαβρύτων αθλητικό 
εξοπλισμό, προκειμένου να αξιοποιηθεί στη διεξαγωγή ποικίλων αθλητικών 
δραστηριοτήτων. 

Η συζήτηση επεκτάθηκε στη συνέχεια στην προσπάθεια που καταβάλλεται για την ένταξη 
των φιλοξενούμενων ανηλίκων στην τοπική κοινωνία. Ανάλογες πρωτοβουλίες συμβάλλουν 
ουσιαστικά στην ενημέρωση κρατικών και πολιτικών φορέων σχετικά με τη λειτουργία των 
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δομών φιλοξενίας και τις ανάγκες των ευάλωτων ομάδων που διαβιούν σε αυτές ως 
αναπόσπαστο κομμάτι της νέας κοινωνικής πραγματικότητας.   

Ευχαριστούμε θερμά τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού για την προσφορά αθλητικού υλικού 

και για το ενδιαφέρον που επιδεικνύει σχετικά με την παροχή περαιτέρω υλικής βοήθειας 

για την ικανοποίηση των αναγκών των φιλοξενούμενων ανήλικων. 

 

 

 


